

## B. OPOSICIONES Y CONCURSOS

## MINISTERIO DE DEFENSA

- 8983** *CORRECCION de errores de la Resolución 442/38377/1993, de la Secretaría de Estado de Administración Militar, por la que se convocan pruebas selectivas para el ingreso en el Centro Docente Militar de Formación de Grado Superior para el Cuerpo Jurídico Militar.*

Advertido error en la inserción en el «Boletín Oficial del Estado» número 72, de fecha 25 de marzo, de la Resolución 442/38377/1993, de 16 de marzo, de la Secretaría de Estado de Administración Militar, se transcriben a continuación las oportunas correcciones:

En el subapartado 3.1 (primer párrafo), donde dice: «(calle Timbre, número 35, 28071-Madrid)», debe decir: «(calle Tambre, número 35, 28071-Madrid).»

- 8984** *CORRECCION de errores de la Resolución 442/38376/1993, de la Secretaría de Estado de Administración Militar, por la que se convocan pruebas selectivas para el ingreso en los Centros Docentes Militares de Formación de Grado Medio de los Cuerpos Generales de la Armada y del Ejército del Aire (Pilotos), del Cuerpo de Infantería de Marina y del Cuerpo de Especialistas de la Armada.*

Advertido error en la inserción en el «Boletín Oficial del Estado» número 72, de fecha 25 de marzo, de la Resolución 442/38376/1993, de 16 de marzo, de la Secretaría de Estado de Administración Militar, se transcriben a continuación las oportunas correcciones.

En el subapartado 8.9, donde dice: «1.º Prueba práctica de Ciencias Matemáticas», debe decir: «1.º Prueba práctica de Ciencias Matemáticas y Físico-Químicas.»

MINISTERIO DE OBRAS PUBLICAS  
Y TRANSPORTES

- 8985** *CORRECCION de erratas de la Orden de 23 de marzo de 1993 por la que se anuncia la convocatoria pública para cubrir, mediante libre designación, puestos de trabajo vacantes en el Departamento.*

Advertida errata en la inserción de la mencionada Orden, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 78, de fecha 1 de abril de 1993, páginas 9640 y 9641, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el anexo I, Dirección General de Administración y Servicios, Unidad de Apoyo, donde dice: «Adscripción: GR: A. ADM: AE», debe decir: «Adscripción: GR. A. ADM: A4.»

MINISTERIO DE TRABAJO  
Y SEGURIDAD SOCIAL

- 8986** *ORDEN de 24 de marzo de 1993 por la que se corrigen errores en la de 8 de marzo de 1993 por la que se convoca concurso para la provisión de puestos de trabajo en el Ministerio de Trabajo y Seguridad Social.*

Por Orden de 8 de marzo de 1993 («Boletín Oficial del Estado» del 23) se convoca concurso para la provisión de puestos de trabajo en el Instituto Nacional de Fomento de la Economía Social. Detectado error, procede introducir la siguiente modificación:

Denominación del puesto: Portero Mayor. Nivel de complemento de destino: Donde dice: «9», debe decir: «10».

El plazo de presentación de solicitudes establecido en la base quinta de la convocatoria sólo se modificará para el puesto de Portero Mayor y, en este único caso, los quince días hábiles comenzarán a contar a partir de la publicación de esta modificación en el «Boletín Oficial del Estado».

Madrid, 24 de marzo de 1993.—P. D. (Orden de 16 de noviembre de 1992), el Director general de Personal, Leandro González Gallardo.

## ADMINISTRACION LOCAL

- 8987** *RESOLUCION de 5 de marzo de 1993, del Ayuntamiento de Guadix (Granada), referente a la convocatoria para proveer cuatro plazas de personal de la Limpieza.*

En el «Boletín Oficial de la Provincia de Granada» número 48, de fecha 2 de marzo de 1993, y en el «Boletín Oficial de la Junta de Andalucía» número 15, de fecha 11 de febrero de 1993, aparecen publicadas la convocatoria y bases para cubrir cuatro plazas de Limpiadoras a tiempo parcial de la plantilla de personal laboral de este Ayuntamiento, esta plaza se corresponde con el Grupo de Clasificación E, de lo establecido en el artículo 25 de la Ley 30/1984, de 2 de agosto.

El plazo de presentación de instancias para tomar parte en el concurso será de veinte días naturales contados a partir del siguiente en que aparezca publicado el presente anuncio en el «Boletín Oficial del Estado».

Los sucesivos anuncios sobre esta convocatoria se publicarán en el «Boletín Oficial de la Provincia de Granada» y en el tablón de anuncios de este Ayuntamiento.

Lo que se hace público en cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 6.2 del Real Decreto 896/1991, de 7 de junio.

Guadix, 5 de marzo de 1993.—El Alcalde, José Luis García Raya.

- 8988** *RESOLUCION de 8 de marzo de 1993, del Ayuntamiento de Narón (La Coruña), referente a la convocatoria para proveer una plaza de Auxiliar administrativo.*

Publicado en el «Boletín Oficial de la Provincia de La Coruña», de fecha 28 de diciembre de 1992, las bases de la convocatoria para proveer una plaza de personal laboral indefinido: Auxiliar administrativo, incluida en la oferta de empleo de esta Corporación

para 1992, publicada la rectificación de las bases en el «Boletín Oficial» de la provincia de 4 de marzo de 1993.

Se abre un plazo de veinte días naturales, a partir del día siguiente a la publicación de este anuncio en el «Boletín Oficial del Estado», para la presentación de instancias.

Narón, 8 de marzo de 1993.—El Alcalde, Juan Gato Díaz.

**8989** RESOLUCION de 10 de marzo de 1993, del Ayuntamiento de Elche (Alicante), referente a la convocatoria para proveer una plaza de Oficial segunda de la Sección de Carpintería.

En el «Boletín oficial de la Provincia de Alicante» número 51 de 3 de marzo de 1993 y en el «Diario Oficial de la Generalidad Valenciana» número 1.972, de 25 de febrero de 1993, se publica la convocatoria de la oposición libre para la provisión, en propiedad, de una plaza de Oficial segunda de la Sección de Carpintería, perteneciente a la plantilla de Personal Laboral.

Las instancias solicitando tomar parte en la convocatoria, se presentarán dentro del plazo de veinte días naturales, contados a partir del siguiente a la inserción de este edicto en el «Boletín Oficial del Estado», en el Registro General de este Ayuntamiento o en la forma prevista en el artículo 66 de la Ley de Procedimiento Administrativo.

Los sucesivos anuncios correspondientes a esta oposición, se publicarán en el «Boletín Oficial de la Provincia de Alicante».

Elche, 10 de marzo de 1993.—El Alcalde, P. D., el Teniente de Alcalde de lo Jurídico-Administrativo y de Personal.—El Secretario general.

**8990** RESOLUCION de 11 de marzo de 1993, del Ayuntamiento de Santurtzi (Vizcaya), referente a la convocatoria para proveer tres plazas de Profesores titulares para el Organismo autónomo Euskaltegi Municipal.

Se convocan tres plazas de Profesores titulares para el Euskaltegi Municipal de Santurtzi, en propiedad, con nivel retributivo 13 según tablas del Arcepafe.

Las bases se hallan publicadas en el «Boletín Oficial de Vizcaya» número 54, de 6 de marzo de 1993, y las instancias se presentarán en la Secretaría del Euskaltegi Municipal de Santurtzi en el plazo de quince días desde la publicación de este anuncio.

Santurtzi, 11 de marzo de 1993.—El Presidente, Josu Ugartetxea.

**8991** RESOLUCION de 12 de marzo de 1993, del Ayuntamiento de Torrevieja (Alicante), referente a la convocatoria para proveer una plaza de Delineante.

En el «Boletín Oficial de la Provincia de Alicante» número 33, de 10 de febrero de 1993, y el «Diario Oficial de la Generalidad de Valencia» número 1.972, de 25 de febrero de 1993, publican las bases de la convocatoria para proveer un puesto de Delineante, vacante en la plantilla de personal laboral fijo de este Ayuntamiento, e incluida en la oferta pública de empleo para 1992 y dotadas con las retribuciones correspondientes al Convenio Colectivo de personal de este Ayuntamiento.

El plazo de admisión de instancias será de veinte días naturales a partir del siguiente al de la publicación de este anuncio en el «Boletín Oficial del Estado».

Torrevieja, 12 de marzo de 1993.—El Alcalde-Presidente, Pedro A. Hernández Mateo.

**8992** RESOLUCION de 15 de marzo de 1993, del Ayuntamiento de Granollers (Barcelona), referente a la convocatoria para proveer una plaza de Técnico Superior en Gestión de Museos del Patronato Municipal del Museo.

Habiéndose publicado en el «Boletín Oficial de la Provincia de Barcelona» número 47, de 24 de febrero de 1993, el anuncio de la convocatoria de una plaza de Técnico Superior en Gestión

de Museos, grupo A, vacante en la vigente plantilla de personal laboral del Patronato Municipal del Museo de esta Corporación, se hace público a los efectos de presentación en el Registro General del Ayuntamiento de Granollers de las solicitudes a partir de los veinte días naturales siguientes al de esta publicación, teniendo en cuenta el de la publicación en el «Boletín Oficial» de la provincia y tablón de anuncios de la Casa Consistorial.

Granollers, 15 de marzo de 1993.—El Alcalde.

**8993** RESOLUCION de 15 de marzo de 1993, del Ayuntamiento de Villaviciosa (Asturias), referente a la convocatoria para proveer una plaza de Administrativo y una plaza de Cabo de la Policía Municipal.

El Ayuntamiento de Villaviciosa, de Asturias, convoca la celebración de concurso-oposición para la provisión, mediante promoción interna, de una plaza de Administrativo y de una plaza de Cabo de la Policía Municipal, incluidas en la Oferta de Empleo Público de 1992.

Las instancias para tomar parte en los respectivos procesos de selección se dirigirán al señor Alcalde del Ayuntamiento, y se presentarán en el Registro General de entrada de correspondencia del mismo, o en la forma del artículo 66 de la Ley de Procedimiento Administrativo, en el plazo de veinte días naturales, contados a partir del siguiente al día en que aparezca este anuncio en el «Boletín Oficial del Estado», debiendo manifestarse en ellas que se reúnen todos y cada uno de los requisitos de la base 3.ª. Las bases por las que se rige esta convocatoria se publican en el ejemplar número 297 del «Boletín Oficial del Principado de Asturias» y de la provincia de 24 de diciembre de 1992.

Los anuncios sucesivos se publicarán en el tablero de edictos de la Casa Consistorial.

Villaviciosa, 15 de marzo de 1993.—El Alcalde.

**8994** RESOLUCION de 15 de marzo de 1993, de la Diputación Provincial de Córdoba, referente a la convocatoria para proveer una plaza de Administrativo de Administración General.

En el «Boletín Oficial» de la provincia número 58, de 12 de los corrientes, y en el «Boletín Oficial de la Junta de Andalucía» número 26, de 11 del actual, se publican las bases, aprobadas por acuerdo plenario de 29 de diciembre de 1992, y correspondientes a la Oferta de Empleo Público de 1992, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 114, de 12 de mayo del pasado año, para la provisión, mediante el sistema de concurso-oposición (promoción interna) de una plaza de Administrativo, perteneciente a la plantilla de funcionarios de esta Corporación, integrada en la escala de Administración General, subescala Administrativa, grupo C), y que se corresponde con la vacante de plantilla número 14.

Esta plaza está dotada con las retribuciones previstas en la legislación vigente, perteneciente al grupo C) y demás retribuciones complementarias.

El plazo de presentación de solicitudes para tomar parte en esta convocatoria, será de veinte días naturales, contados a partir del siguiente a la publicación de este anuncio en el «Boletín Oficial del Estado».

Lo que se publica para general conocimiento.

Córdoba, 15 de marzo de 1993.—El Presidente, Rafael Vallejo Rodríguez.

**8995** RESOLUCION de 15 de marzo de 1993, del Ayuntamiento de Brenes (Sevilla), referente a la convocatoria para proveer una plaza de Operario de Servicios Especiales.

En el «Boletín Oficial de la Junta de Andalucía» número 26, de 11 de marzo, y «Boletín Oficial de la Provincia de Sevilla» número 56, de 10 de marzo de 1993, han sido publicadas la convocatoria y las bases reguladoras de las pruebas selectivas de ingreso en el Cuerpo o Escala, que a continuación se indica, cuyas características esenciales asimismo se mencionan: